

Η ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ εδώ στη δεύτερη πατρίδα μας της ελληνικής μας συνείδησης και της πολιτιστικής μας κληρονομιάς δεν είναι πολυτέλεια αλλά ζωτική ανάγκη, πράγμα που φαίνεται ότι δεν έχει γίνει συνείδηση στους Φορείς μας. Διότι διαπιστώνεται μια παράδοξη αντίφαση ανάμεσα στα λόγια και την πράξη. Είναι αδιανόητο δηλαδή από τη μια να μιλάμε για ευλαβική διαφύλαξη της Ελληνικότητάς μας και από την άλλη κινδυνεύουμε να χάσουμε τις Έδρες των Νεοελληνικών από το άτονο ενδιαφέρον και την αμέλεια όλων μας. Ποτέ δεν κατάλαβα γιατί δεν αυτοκτονούμε μια και καλή όλοι μαζί και προτιμούμε τη φυτική κατάσταση της Νιρβάνα, δηλαδή μια κατάσταση πλήρους συνειδησιακού κενού, αφού γνωρίζουμε ότι όταν χάσουμε τις Έδρες των Νεοελληνικών, χάνεται και η τελευταία ελπίδα να παραμείνουν τα παιδιά μας Έλληνες. Πέρα από αυτό πάνε χαμένοι και οι πολύχρονοι αγώνες των προηγούμενων γενιών για τη διατήρηση της Γλώσσας και του Πολιτισμού μας σε αυτή τη χώρα που διαλέξαμε για δεύτερη Πατρίδα μας.

ΘΑ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ ότι δεν πρέπει να είμαστε και αγνώμονες, γιατί με τη συμβολή της Παροικίας έχουν δημιουργηθεί στο Σύνδνει 3 Έδρες Νεοελληνικών και 4 δίγλωσσα Κολλέγια. Ακόμη οι ετήσιες εισφορές, οι συνδρομές και οι χοροεσπερίδες των Συλλόγων, έδωσαν τη δυνατότητα να δημιουργηθεί ένα σοβαρό Τμήμα στο Πανεπιστήμιο Μακκούου, με τριετή φοίτηση και έναν κορμό μαθημάτων

που αναγνωρίζεται από όλες τις άλλες σχολές του Πανεπιστημίου. Με τις προσφορές της Παροικίας αποτελεί σήμερα κανόνα και όχι εξαίρεση να έχουμε στα Πανεπιστήμια φοιτητές που συνδυάζουν τα ελληνικά ως αποκλειστικό μάθημα με τα νομικά, τα λογιστικά, τα οικονομικά, την ψυχολογία,

την κοινωνιολογία και άλλους κλάδους. Σήμερα αυτά τα Τμήματα και οι Έδρες των Νεοελληνικών κινδυνεύουν να εξαφανιστούν, λόγω έλλειψης φοιτητών και το βασικότερο λόγω έλλειψης χρημάτων. Αν μια Παροικία τόσων πλούσιων Ελληνοαυστραλών και με τόσους πλούσιους Συλλόγους δεν μπορεί να συντηρήσει τις Έδρες των Νεοελληνικών, είναι να τα μαζεύουμε και να γυρίσουμε στην Ψωροκώσταινα!

Απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά



ΡΩΤΑΜΕ λοιπόν τους Φορείς μας, τι ουσιαστικές ενέργειες έγιναν και γίνονται για την επικίνδυνη εξέλιξη που πήραν οι Έδρες των Νεοελληνικών στα Πανεπιστήμια Σύνδνει και ΝΝΟ; Γιατί με την ποθητή Νιρβάνα, το ίδιο πετυχαίνει κανείς αν δέσει μια πέτρα στο λαιμό του και φου-

μας. Πρέπει να συνειδητοποιήσουμε όλοι ότι οι Έδρες των Νεοελληνικών είναι οι κλησέες, που μέσα στο αλλόφυλο και διαβρωτικό περιβάλλον θα διαφυλάξουμε στην αιωνιότητα τη Γλώσσα μας, την Εθνική μας συνείδηση, τις Ρίζες μας και τις Απαρχές μας.

ΔΕΝ ΣΥΓΧΩΡΕΙΤΑΙ πλέον ο εφησυχασμός και η αδιαφορία από κανέναν για τη σωτηρία αυτών των Εδρών και Τμημάτων των Νεοελληνικών, τη στιγμή που ο εγκέλαδος της σύντομης αφομοίωσης βρίσκεται πάνω από τα κεφάλια όλων μας. Έχουμε Εθνικό χρέος όλοι μας, Αρχιεπισκοπή, Φορείς, Αδελφότητες, Γονείς, Κηδεμόνες, Παππούδες και Γιαγιάδες, να συνειδητοποιήσουμε ότι αποτελεί Εθνική ανάγκη να αναλάβουμε μια εκστρατεία για τη διάσωση και διατήρηση των Πανεπιστημιακών μας Εδρών. Γιατί καθώς είτε ο καθηγητής Θωμάς Δοξιάδης: «Πρέπει να καταλάβουμε ότι είμαστε οι τελευταίοι απόγονοι μιας μεγάλης φυλής και πρέπει να φροντίσουμε να προσέχουμε αυτόν τον μαγικό χυμό, που είναι το ελληνικό αίμα. Το αίμα αυτό κάποτε με μεγάλη γενναιοδωρία το μοιράσαμε στα πέρατα του κόσμου. Σήμερα όμως απόμεινε λίγο και πρέπει να το προστατεύσουμε, γιατί υπάρχει κίνδυνος να πει ο κόσμος μια μέρα: ΕΔΩ ΚΑΠΟΤΕ ΗΤΑΝ ΕΛΛΗΝΕΣ».

ΕΜΠΡΟΣ για τη Σωτηρία των Εδρών μας! Τα χέρια στις τσέπες και η ψυχή στην Ελλάδα!

Εκστρατεία για τη Σωτηρία της Γλώσσας μας

ντάρει στα βαθιά. Είπαμε τι πρέπει να κάνουν: Να ΗΓΗΘΟΥΝ οι τόσο πολλοί και πλούσιοι Σύλλογοι στην Παροικία υποστηρίζοντας την Ελληνική Γλώσσα και Πολιτισμό. Και τότε μόνο θα σώσουμε τις Έδρες των Νεοελληνικών και θα βρούμε το δρόμο προς την «Ιθάκη». Ας λάβουν λοιπόν υπόψη τους οι Σύλλογοι τη σωστική αυτή ιδέα, αν τελικά το πήραμε απόφαση να διασώσουμε μαζί με τις Έδρες των Νεοελληνικών και την Ελληνικότητά

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΠΙΤΙ»



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΤΗΣΙΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΚΥΡΙΑΚΗ 1 ΜΑΡΤΙΟΥ 2009

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ και η Επιτροπή Στήριξης του Κοινοτικού Γηροκομείου «Ελληνικό Σπίτι» σας προσκαλούν στο

Ετήσιο Ολοήμερο Πανηγύρι την Κυριακή 1 Μαρτίου 2009

Greek Community Home for the Aged - 2 Woolcott St, Earlwood

Το πανηγύρι θα αρχίσει στις 11.00πμ.

Στο πρόγραμμα συμπεριλαμβάνονται εμφανίσεις καλλιτεχνών, ζωντανή μουσική, χορευτικών συγκροτημάτων και πολλές άλλες εκπλήξεις

Θα υπάρχουν σουβλάκια, κοντοσουβλι, λουκουμάδες, μπίρες και αναψυκτικά. Είσοδος ελεύθερη - ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ

Για περισσότερες πληροφορίες - Ελληνικό Σπίτι: 9718 7195
Κεντρικά Γραφεία - Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα: 9740 6022